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次のわり算の商や小数を，できるだけかんたんな分数で表しましょう。

次の数を，数直線上に↓で示しましょう。

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
No.１３

５.９４９＋０.０８ ② ３.８２７＋０.０７８

６.０８－２.４８５ ④ １.００５－０.７

４.３×３.４ ⑥ ６.７×７.８

６.０３÷６.７ ⑧ １４.７÷４.９
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６÷７

１２÷５ ０.２

次の計算のきまりを使って，計算をしましょう。

（○＋△）×□＝○×□＋△×□　　（○－△）×□＝○×□－△×□

４２×６３＋５８×６３

２３×１５

×１０＋ ×８－ ×８

１.２５

－

９８×８＝（１００－ ）×８

１÷５ ６÷８
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③ ②

⑤ ⑥

⑦ ⑧ １.３÷２.５

⑨

3 3 3
5 4 2

⑨

⑪

８９×０.６－７９×０.６

次のわり算の商や小数を，できるだけかんたんな分数で表しましょう。

次の数を，数直線上に↓で示しましょう。

（○＋△）×□＝○×□＋△×□　　（○－△）×□＝○×□－△×□

次の計算のきまりを使って，計算をしましょう。

1.05 1.75

1

２.５×４.６

３.２４７＋４.８

No.１４

０.０７＋４.３６８

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１.００７－０.２０５

９.２×８.５

６.１２÷３.４

0

0.4

2

３÷５ ２÷４

０.３５１８÷４

１７×８－８×７

４.００２－０.０３６

1０÷９

１.０９


